
From April 20 to 24, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,262 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1,262 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  How much have you read or heard about a proposal by
some Republicans to end a number of federal programs ,ve
years from now– including Medicare, Medicaid, and Social
Security – if Congress doesn't vote to reauthorize them?
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D I R

A lot 9% 15% 5% 5%

Some 32 38 30 26

Nothing at all 60 47 65 70

[2]  Some Republicans recently proposed ending Social
Security bene,ts ,ve years from now if Congress doesn't
vote to reauthorize them. 

Meanwhile, some Democrats in Congress are proposing
increasing Social Security benefits. 

Knowing what you know now, are you more likely to vote for
a Democrat or more likely to vote for a Republican?
(N=650)
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D I R

More likely to vote for a
Democrat 58% 96% 58% 18%

More likely to vote for a Repub-
lican 30 3 21 66

Don't know 12 1 22 16

[3]  Some Republicans recently proposed ending Social
Security bene,ts ,ve years from now if Congress doesn't
vote to reauthorize them. 

Meanwhile, some Democrats in Congress say they oppose
this plan. 

Knowing what you know now, are you more likely to vote for
a Democrat or more likely to vote for a Republican?
(N=609)
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D I R

More likely to vote for a
Democrat 54% 95% 39% 18%

More likely to vote for a Repub-
lican 35 2 37 70

Don't know 11 3 25 13
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